Energetikai minéségtanusitvany ésszesité

(tervezett szamitas, nyilvanos WC)

Eptlet: Kenderes, Szent Istvan ut 33.

Hrsz.: 5/1 _

Megrendelé: Kenderes,Varos Onkormg’nyzata, Kenderes, Szent Istvan ut 56.
Tanusito: Jobbagy Krisztina, TE-16-0254, Karcag, Sods Istvan utca 1/a.

Az éplilet(rész) fajlagos primer energiafogyasztasa: 133.3 kWh/m%a
Kovetelményérték (viszonyitasi alap): 139.2 kWh/m*a

Az éplilet(rész) energetikai jellemzéje a kdvetelmenyértékre vonatkoztatva: 957 %
Energetikai min6ség szerinti besorolas: CC (Korszer()

A tanusitas oka: palyazathoz
Eptlet védettsége: Nem védett
Az éplilet épitési ideje 1980.
Eptilet fltott szintjeinek szama: 1

A tanusitvany vegyes szamitasi modszerrel készilt, a h6hidassag egyszer(sitett, a sugarzasi
nyereség részletes, a héfokhid és fiitési idény hossz egyszer(sitett szamitassal.
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falazéblokk

Tipusa: kilsé fal
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezé:  0.21 W/m’K
Megengedett értéke: 0.24 W/im*K
A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 megfeleld.
Hééatbocséatasi tényez6t modosito tag: 15%

Eredd hdatbocsatasi tényezé: 0.24 W/m’K

Csillapitasi tényezoé: 497.80

Késleltetés: 12.8 h

Fajlagos témeg: 489 kg/m®

Fajlagos hétarolo témeg: 152 kg/m?

Fellleti Iégallapot -15 °C-nal: 19.1°C 53 %

Légallapot kivdl: -2.0°C 90 %

Légallapot bell: 20.0°C 50 %

Hoéatadasi tényezé kivil: 24.00 W/m’K

Hoéatadasi tényez6 belul: 8.00 W/m?K

Diffuziés idészak: 180 nap

Rétegek kivilrél befelé

Réteg No. d A K R p
megnevezés - [em] [W/mK] - [M*KW]  [kg/m’]
Szinez6 vakolat 1 0,15 0,760 - 0,0020 160
AT-H80 expandalt polisztirolhab 2 16 0,039 - 4,1030 1
javitott mészvakolat 3 1 0,870 - 0,0115 170
kevéslyuku égetett tégla 4 30 0,650 - 0,4615 150
javitott mészvakolat 5 1 0,870 - 0,0115 170

falazéblokk belsé

Tipusa: belsé fal (fGtétt terek kozt)
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezé:  2.15 W/m’K
Hbéatbocsatasi tényez6t modositéd tag: 15%

Eredé hdatbocsatasi tényezo: 2.47 Wim*K
Csillapitasi tényez6: 4.92
Késleltetés: 38h
Fajlagos tomeg: 166 kg/m?
Fajlagos hétarold témeg: 83/83 kg/m2
Légéllapot kivl: -20°C 90 %
Légéllapot bell: 20.0°C 50 %
Héatadasi tényezé kivil: 8.00 W/im’K
Hbéatadasi tényez6 belll: 8.00 W/im?K
Diffuziés idészak: 180 nap
Rétegek kivilrél befelé

Réteg No. d A K R p
megnevezés . [cm] [W/mK] = [M*KW]  [kg/m’]



javitott mészvakolat 1 1 0,870
valaszfal tégla 2 10 0,520
javitott mészvakolat 3 0,870
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Homérséidet [*C]
lapostetd
Tipusa: teté
y méret: 1m
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezé:  0.17 W/m?K
Megengedett értéke: 0.17 W/m’K
A rétegtervi héatbocsatasi tényezé megfeleld.
Hoéatbocsatasi tényezét modosité tag: 10%

Eredd héatbocsatasi tényezd: 0.19 W/m°K

Csillapitasi tényezé: 478.17

Késleltetés: 14.0 h

Fajlagos témeg: 406 kg/m®

Fajlagos hétarolé tdmeg: 193 kg/m2

Felileti légéllapot -15 °C-nal: 19.4°C 52 %

Légallapot kivil: -20°C 90 %

Légallapot beldl: 20.0°C 50 %

Hoéatadasi tényezo kivl: 24.00 W/m*K

Héatadasi tényezo bell: 10.00 W/m?K

Diffuziés idészak: 180 nap

Rétegek kivilrél befelé

Réteg No. d A
megnevezés - [em] [W/mK]
vizszigetelés 1 0,4 0,120
hészigeteld lemez 2 20 0,037
vizszigetelés 3 0,4 0,120
kiegyenlit6 cementsimitas 4 2 0,700
készivacs 5 4 0,520
E jell gerenda + béléstest 6 19 0,960
vakolat 7 1,5 0,750

0,0115
0,1923
0,0115

[m*K/W]
0,0333
5,4050
0,0333
0,0286
0,0769
0,1979
0,0200

170
132
170

P
[kg/m’]
110
14
110
180
120
140
125



padié

Tipusa: padlo (talajra fektetett)

y méret: 1m
Rétegtervi hbatbocsatasi tényezé:  0.28 W/m?K
Megengedett értéke: 0.30 W/m?K
A rétegtervi hGatbocsatasi tényezé megfelels.
Vonalmenti héatbocsatasi tényezé: 0.75 W/mK

Csillapitasi tényez6: 176.71
Késleltetés: 12.2 h
Fajlagos témeg: 513 kg/m2
Fajlagos hétarold témeg: 74 kg/m2
Padié héelnyelési tényez6: 0.890 kJ/m?Ks'"?
Padlo besorolas: hideg

18.4 °C 55 %
0.0°C 90 %
20.0°C 50 %

Fellleti légallapot -15 °C-nal:
Légallapot kivil:
Légallapot belil:

Hoatadasi tényezé kiviil: 0.00 W/m’K
Hoéatadasi tényez6 belil: 6.00 W/m?K
Padl6észint magassaga: 0.3 m
Diffuziés idészak: 180 nap
Rétegek belilrdl kifelé

Réteg

megnevezeés

keramia burkolat
szigetelést védd beton
hészigetelt lemez

bit. nehézlemez
aljzatbeton

toméritett kavicsagy

ablak

Tipusa: ablak (kulsé, fa vagy PVC)

X méret: 0.9m

y méret: 06m
Héatbocsatasi tényezé: 0.80 W/m?K
Megengedett értéke: 1.15 W/m’K
A héatbocsatasi tényezé megfeleld.
Uvegezési arany: 60 %
bejarat2

Tipusa:lvegezett ajt6 (kilsé, fa vagy PVC)

X méret: 1.1 m

y méret: 21m
Héatbocsatasi tényezé: 0.80 W/m’K
Megengedett értéke: 1.15 W/m?K
A hééatbocsatasi tényez6 megfelels.
Uvegezési arany: 10 %
Hatarolo szerkezetek:

Szerkezet megnevezés tajolas
falazdblokk E
lapostetd E
ablak K
bejarat2 ENY

padié

No.

DA D WN -

Hajlasszég
[°]
fuggbleges
fuggdleges
fuggbleges
fuggbleges

d A
[cm] [W/mK]
0,8 1,050
6 0,350
10 0,035
0,4 0,120
10 1,550
10 0,350
U u*
W/m*K]  [W/m?K]
0,242 0,242
0,185 0,185
0,8 0,765
0,8 0,8

A
[m°]
12,9
9,8
1,1
2,3
9,8

R p
[m*K/W] [kg/m’]
0,0076 180
0,1714 120
2,8570
0,0333 110
0,0645 240
0,2857 180
87 L
[W/mK] [m]
0,75 8,0



mg: 467 kg/m2 (Fajlagos hétarolo tomegek szamitott érteke)

Epulet témeg besorolasa: nehéz (mt > 400 kg/m2)

€ 0.75 (Sugarzas hasznositasi tényezd)

A: 35.9 m? (FUtott épulet(rész) térfogatot hatarolod ésszfellet)
V: 26.4 m° (Fitott épulet(rész) térfogat)

AV 1.357 m¥m®  (Felulet-térfogat arany)

Qs+ Qsid: (125+0)* 0,75 =94 kWh/a  (Sugarzasi hényereseg)

AU + ZI¥: 12.1 W/IK

q =[ZAU + ZI¥ - (Qsq + Qsia)/ 72V = (12,1 -94/ 72) / 26,433

q: 0.409 W/m’K (Szamitott fajlagos héveszteségtényezd)
Qmax. 0.580 W/m’K (Megengedett fajlagos héveszteségtényezé)
Az épiilet fajlagos héveszteségtényezdje megfelel.

Qmax.opt- 0.430 Wim’K (Koéltségoptimalizalt megengedett fajlagos
héveszteségtényezb)

Az épiilet fajlagos héveszteségtényezdje a kdltségoptimalizalt kdvetelményszintnek megfelel.

Energia igény tervezési adatok
Epilet(rész) jellege: Egyéb

By 9.8 m’ (Fiitstt alapterilet)

n: 0.90 1/h (Atlagos légcsereszam a fiitési idényben)

o: 0.80 (Szakaszos izem korrekcids szorzé)

Qo+ Qsig: (0,03 +0) *0,75 = 0,02 kW (Sugarzasi nyereség)

b: 9.00 Wm?  (Belsd hényereség atlagos értéke)

Eviin: 6.00 kWh/m®a (Vilagitas fajlagos éves netté energia igénye)

qHmv: 7.00 kWh/m?a (Hasznalati melegviz fajlagos éves netté héenergia
igénye)

Nnyér: 9.00 1/h (Légcsereszam a nyari idényben)

Qsanyar: 0,06 kKW (Sugarzasi nyereség)

Fajlagos értékekbdl szamolt igények

Qp = ZANOL: 88 W (Belsé hényereségek 6sszege)

Qpc = ZANCpE: 66 W (Belsd hényereségek 0sszege a hasznositassal)
ZEyin = ZANEqiin: 59 kWh/a (Vilagitas éves nett6 energia igénye)

Qumv = ZANGHMV: 69 kWh/a  (Hasznalati melegviz éves netté héenergia igénye)
Vg = ZVn: 23.8 m’h (Atlagos levegé térfogataram a flitési idényben)
Vit = ZVn ™2 1/Zk: 0.0 m*h (Leveg0 térfogataram a hasznalati idében)

Vint = ZVNin*(1-Z 1/ Z¢): 0.0 m*h (Levegb térfogataram a hasznalati idén kivil)

Vg = Z(Vag + Vir(1-n) + Vige): 23.8 m*h (Légmennyiség a téli egyensulyi hém. kilénbséghez.)
Voyar = ZVNnygr 237.9 m*h (Levegb6 térfogataram nyaron)

Fiités éves netté héenergia igényének meghatarozasa
Aty = (Qsg + Qsig + Qb)) / (FAU + ZI¥ + 0,35V) + 2

Aty = (23 + 66,0825) / (12,1 + 0,35 * 23,7897) +2=6.4 °C

t: 20.0 °C (Atlagos belsé hémérséklet)
H: 72000 hK/a (F(itési hofokhid)
Zr 4400 h/a (F(itési idény hossza)

Qf = H[Vq + 0,35%Vistflo - Purrdr - ZeQoe



QF=72*(26,433*0,409 +0,35*23,8)*0,8-0*4,4-4,4*66,0825 = 0,8116 MWh/a
qr: 82.90 kWh/m’a (Ftés éves fajlagos nettd héenergia igénye)

Nyari talmelegedés kockazatanak ellenérzése
Atbnya’r = (Qsdnyér + Qb) / (ZAU + I+ 0135Vnyér)

Atpnysr = (55 + 88,11) / (12,1 + 0,35 * 237,897) = 1.5 °C
Atonysrmax : 3.0°C (A nyari felmelegedés elfogadhaté értéke)

A nyari felmelegedés elfogadhaté mértékii.

Fltési rendszer

A 9.8 m? (a rendszer alapteriilete)

or 82.90 kWh/m’a (a fités fajlagos netté héenergia igénye)

Gazkonvektor

e 1.00 (féldgaz)

Esus’ 0.00

Ck: 1.12 (a hétermeld teljesitménytényezéje)

kvt 0.00 kWh/m?a (segédenergia igény)

Gazkonvektor szabalyozoé termosztattal

Qin: 5.50 kWh/m®a (a teljesitmény és a héigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

Qry: 0.00 kWh/m®a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Efsz: 0.00 kWh/m?a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

Qs 0.00 kWh/m?a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Eer: 0.00 kWh/m?a

Er = (ar + Qrn + Ory + Q)T (Crower) + (Ersz + Err + Qey)ey
E-r=(829+55+0+0)*1,12+(0+0+0)*2,5=99.00 kWh/m?a
Er sus = (G + Qrn + Gty + Q)T (Cuonersus) + (Ersz + Err + Q)€ sus

Ersus=(82,9+55+0+0)*0+(0+0+0)*0,1=0.00 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer
An: 9.8 m? (a rendszer alapteriilete)

AHmv- 7.00 kWh/m?a (a melegviz készités nettd energia igénye)

Elektromos atfolyés vizmelegité, tarold

eumv: 2.50 (elektromos aram)

Esus! 0.10

Ci 1.00 (a hétermeld teljesitménytényezéje)
Eq 0.00 kWh/m®a (segédenergia igény)

Elosztd vezetékek a flitétt téren beliil, cirkulacié nélkil
aHMV v: 10.00 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 0.00 kWh/m?a (a cirkulaciés szivattyl fajlagos energia igénye)



Nincs tarolasi veszteség
[o[NTVIVAS 0.00 %

(a melegviz tarolas fajlagos vesztesege)

Enwv = Qumv(1 + Qrnv/ 100 + G,/ 100)Z(Crawenmy) + (Ec + Edey
Ew=7*(1+01+0)*25+(0+0)*25= 19.25 kWh/m’a

Ermy sus = Grwv(1 + Qrvv/100 + G/ 100)Z(Crowerimy sus) + (Ec + Ex)ey sus
Enwsis=7*(1+0,1+0)*0,1+(0+0)*0,1=0.77 kWh/m?a

Vilagitasi rendszer
Ax: 9.8 m’

v; 1.00
Evi = (SEuin/An)vey
E,;=6*1%*25=15.00 kWh/m’a
Evil sus — (ZEvil,n/AN)Uev sus

Eisus =6 * 10,1 =0.60 kWh/m*a

A referencia épiilet adatai

n: 0.90 1/h
c: 0.90

Qb 9.00 W/m?
Eviin: 6.00 kWh/m®a
oK 1.00

Qv 7.00 kWh/m*a

igénye)

A fiitési rendszer

Hétermelé a fltott téren kivil

Elosztovezetékek a flitott téren kivil

Er: 124.26 kWh/m’a
121.95 kWh/m*a

A melegviz termel6 rendszer
Elosztovezetékek a flit6tt téren kivil
Tarold a f(itott téren kivil
Ermy: 12.30 kWh/m?a
energiaigénye)

12.30 kWh/m“a
Vilagitas
Eur 15.00 kWh/m“a

15.00 kWh/m?a

(a rendszer alapterllete)
(a vilagitas korrekcids szorzdja)

(Atlagos légcsereszam a fiitési idényben)
(Szakaszos lizem korrekciés szorzo)

(Belsd hényereség atlagos értéke)

(Vilagitas fajlagos éves nettd energia igénye)
(Vilagitas korrekcios szorzo)

(Hasznélati melegviz fajlagos éves nettoé héenergia

(Flités éves fajlagos primer energiaigénye)
(Kozel nulla kévetelményszintnél)

(Melegviz termelés éves fajlagos primer

(Kézel nulla kdvetelményszintnél)

(Vilagitas éves fajlagos primer energiaigénye)
(Kézel nulla kbvetelményszintnél)

Az épiilet(rész) 8sszesitett energetikai jellemzéje
Ep=EF+EHM\/+ Evil+ELT+EhU+E+-=99+ 19,25 + 15+0+0+0

Ep:

Epmax:
értéke)

Epref:

133.25 kWh/m’a (az Osszesitett energetikai jellemz6 szamitott értéke)
151.56 kWh/m?a (az 6sszesitett energetikai jellemz6 megengedett

139.25 kWh/m?a (az osszesitett energetikai jellemz6 referencia értéke)

Esus = Epassziv + EF sus T EHMV sus T Evil sus T ELT sus T Ehﬁ sus T Enyersus



Eeus =9,59+0+0,77 + 0,6 + 0+ 0 + 0 = 10.96 kWh/m’a

MER = Eqs/ E; = 10,96/ 133,25= 82 % (Megujulé részarany)
Energiahordozoé tipusa E e Eprim €coz Ecoz

[MWHh/a] [-] [MWh/a]  [g/kWh] [t/a]
elektromos aram 0,13 2,50 0,34 365 0,05
foldgaz 0,97 1,00 0,97 203 0,20
Osszesen 1,30 0,25
A javasolt korszeri(isitések leirasa:

Pélyazathoz készult.
A szamitas a 7/2006. TNM rendelet 2016.1.1-i allapot szerint késziilt.
A koltségoptimalizalt koveteiményszint (5. melléklet) szerint. 5
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